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Ta: Mor [zzati Norhisam/PCT/MSF/MPC@MPC

From: Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC

Date: 12/16/2020 07:42AM

Ce: Jennifer Kavithambigai Panir Silvam/PCT/MSF/MPC@MPC, Mahadi Hasbullah/PCT/MSF/MPC@MPC, Maratul Nurhaniza Rusli/PCT/MSF/MPCERMPC, Hakim PCT
Subject: Re: PERMOHOMNAN KELULUSAN: BORANG PENJELASAN MENGENAL PERBEZ AAN HARGA [WANG BEZA) - (15 DISEMBER 2020)

Clk Izzati
Saya luluskan permohonan ni.

Tenma kasth
Mohd Yazid Abdul Majid

" Nor Izzat Norhisam--- 15/12/2020 05:47:30 PM- - - Assalamualaikum Encik Yazid, Benkut adalah senaral Wang Beza Harga untuk kelulusan pihak tuan: 1)
From: Nor Izzati Norhisam/PCT/MSF/MPC

To: Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPCRMPC

Cc: Mahadi Hasbullah/PCT/MSF/MPC@MPC, Naratul Nurhaniza Rusli/PCT/MSF/MPC@MPC, Jennifer Kavithambigai Panir Silvam/PCT/MSF/MPC@MPC, PCT
Date: 15/12/2020 05:47 PM

Subject: PERMOHONAN KELULUSAN: BORANG PENIELASAN MENGENATI PERBEZAAN HARGA (WANG BEZA) - (15 DISEMBER 2020)

Assalamualaikum Encik Yazd,

Berikut adalah senarai Wang Beza Harga untuk kelulusan pihak tuan v

£ Type here to search
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Show Details

Berikut adalah senarai Wang Beza Harga untuk kelulusan pihak tuan ~

1) Pembekal: Duanis Magirong
Amaun invois = RM 5,000.00
Amaun nota kredit = RM 500,00
Jumlah keseluruhan= RM 4,500.00

[attachment "1. LFO HKO Duams pdf deleted by Mohd Yazid Abdul Mapd/MSF/MPC] [attachment "2. Invorce HKO Duanis pdf” deleted by Mohd Yazd Abdul Mapd/MSF/MPC]
[attachment "3. Credit Note HKO Duanis pdi™ deleted by Mohd Yazid Abdul Majd/MSF/IMPC] [attachment "4. Borang Penjelasan Invoice HKO Duanis doc” defeted by Mohd Yazid Abdul
MajidMSFMPC]

2} Pembekal: Zohaime Muhamad Sori
Amaun invois = RM 5,000.00
Amaun nota kredit = RM 500,00
Jumlah keseluruhan= RM 4,500.00

| .:\'ldll.'ll

[attachment "1. LPO Zohaime HKO.pdf" deleted by Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC] [attachment "2. Invoice Zohaime HKO.pdf" deleted by Mohd Yazid Abdul
Majid/MSF/MPC] [attachment "3. Credit Note Zohaime HKO.pdf™ deleted by Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC] [attachment "4. Borang Penjelasan Invoice Zohaime
HKO.doc" deleted by Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC]

3) Pembekal: Rajesvare
Amaun invois = RM 3,000.00
Amaun nota kredit = RM 1,500.00
Jumilah keseluruhan= RM 1,500.00 v

£ Type here to search
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Fw: Re: PERMOHONAN KELULUSAN: BORANG PENJELASAN MENGENAI PERBEZAAN HARGA (WANG BEZA) - (15 DISEMBER 2020)

_H Naratul Murhaniza Rusli 1o Danial Zarkasyi Mazlan
Jennifer Kavithambigal Panir Sivam, Ner izzat Norhisam

Amaun invois = RM 3,000.00
Amaun nota kredit = RM 1,500,00 ™
Jumilah keseluruhan=RM 1,5600.00

[attachment "1. LPO Rajesvara MEV.pdf” delated by Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC] [attachment "2. Invoice Rajesvare MEV.pdf" deleted by Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC]
[attachment "3, Credit Note Rajesvare MEV.pdf deleted by Mohd Yazid Abdul Mapd/MSF/MPC] [attachment "4. Borang Penjelasan Invoice Rajesvare MEV.doc” deleted by Mohd Yazd Abdul

Majid/MSF/MPC]

4) Pembekal: Hairuni@Jamilah
Amaun invois = RM 5,000.00
Amaun nota kredit = RM 500.00
Jumlah keseluruhan= R 4,500.00

[attachment "1, LPO Jamilah HKO,pdf™ deleted by Mohd Yand abdul Mapd/MSF/MPC] [attachment "2, Invoice Jamilah HKO.pdf® deleted by Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC] [attachment "3.
Credit Note Jamilah HKO.pdf deleted by Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC] [attachment "4. Borang Penjelasan Invoice Jamilah HKO.doc" deleted by Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC]

E A

121182020 09:01 AM

5) Pembekal: Mohd Nor Arif
Amaun invois = RM 3,000.00
Amaun nota kredit = RM 500.00
Jumiah keseluruhan= RM 2,500.00

[attachmant "1. LPO PSO Arif.pdf™ deleted by Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC] [attachment 2. Invoice PSO Arif.pdf" delated by Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC] [attachment 3. Credit
Notes PSO Anf.pdf" deleted by Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC] [attachment "4, Borang Penjelasan Invoice PSO Arf.doc” deleted by Mohd Yazid Abdul Mapd/MSF/MPC]

Dilampirkan bersama excel dan link Microsoft Teams untuk rujukan,

£ Type here to search
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5) Pembekal: Mohd Nor Arif
Amaun Invois = RM 3,000.00
Amaun nota kredit = RM §00.00
Jumlah keseluruhan= RM 2,500.00
[attachment "1, LPO PSO Anf.pdf" deleted by Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC] [attachment "2, Invoice PSO Anf.pdf" deleted by Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC] [attachment "3, Credit
Note PSO Arif.pdf* deleted by Mohd Yazid Abdul Majid/MSF/MPC] [attachment *4. Borang Penjelasan Invoice PSO Arif.doc” deleted by Mohd Yazid &bdul Majid/MSF/MPC]
Dilampirkan bersama excel dan ink Microsoft Teams untuk rujukan, |
STATUS
MO PESANAN ERATLS PERATUS
ﬂ el W o vore | oo | 51T | S L
Damal Zarkasy Mazlan | Dwanis Magirong | RMS5,000 00 RMS00.00 | RM4,500.00 | | 10%
2 | Danial Zarkasyi Mazlan 003495-00 Zohaime Muhamad Sori | RMS5,000.00 | | Rmsopo0 | RaM 50000 | [ 10%
3 | Danial Zarkasyi Mazlan 00849100 Rajesvare | RMm3,00000 | RM150000 | RM150000 | 50%
4 | Danial Za:kssyi Mazlan 008437-00 Hairuni@Jamiiah RWS5.000.00 | | RM500.00 | RI4.500. DU | | 0%
5 | Danial ZalF@sy‘ Mazlan 008654-00 Mohd Maor Arf | RM3.00000 | RIMS00.00 | |
hitps://teams microsoft com/ #/fles/General?threadid=19%3Acb6c0d6e3b5a45640e624dfe 82869501 %40 thread  tac v 2R bx=
2520BEZARrootfolder=7%252F sites% 2 52FPCT % 252F Shared® 252000 uments % 25 2F Generala? 5 2F PEMBANGUNANS :-2020:atms"&liu_L_J_Sﬁbiagguv VANGS
W

Tenma kasih.
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